



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Gerencia de Gestão de Pessoas

Comunicação FHEMIG/CHU/GGP nº. 1/2021

Belo Horizonte, 04 de fevereiro de 2021.

ERRATA REGULAMENTO 01/2021

DATA DA REALIZAÇÃO DO EXAME ADMISSIONAL E ASSINATURA DE CONTRATO

A Diretora do Complexo Hospitalar de Urgência FHEMIG, no uso de suas atribuições, RETIFICA o dia para realização do exame e assinatura do contrato dos candidatos convocados no Chamamento Público Emergencial do Regulamento nº 01/2021.

Onde se Lê:

Local para exame admissional: MEDWORK: Av. Amazonas, nº 2285 - Bairro Santo Agostinho. Horário: de 08 h as 17 h.
ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291-8686 Data do exame: 04/02/2021

Leia-se:

Local para exame admissional : MEDWORK: Av. Amazonas, nº 2285 - Bairro Santo Agostinho. Horário: de 08 h as 17 h.
ATENÇÃO: Necessário agendar horário pelo telefone (31) 3291-8686 Data do exame: 05/02/2021

Onde se Lê:

Local para assinatura de contrato: HJXXIII –Avenida Professor Alfresco Balena, 400, Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas (térreo)
Data: 05/02/2021 - Horário: 08:00 às 16:00

Leia-se:

Local para assinatura de contrato : HJXXIII –Avenida Professor Alfresco Balena, 400, Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas (térreo)
Data: 08/02/2021 - Horário: 08:00 às 16:00

Onde se Lê:

Local para assinatura de contrato: HJXXIII –Avenida Professor Alfresco Balena, 400, Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas (térreo)
Data: 08/02/2021 - Horário: 08:00 às 16:00

Leia-se:

Local para assinatura de contrato : HJXXIII –Avenida Professor Alfresco Balena, 400, Setor: Coordenação de Gestão de Pessoas (térreo)
Data: 09/02/2021 - Horário: 08:00 às 16:00



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Vaz Godoia, Servidor(a) Público(a)**, em 04/02/2021, às 08:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Luciana De Souza Cota Carvalho Laurentys, Diretor(a)**, em 04/02/2021, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **25068066** e o código CRC **880797D0**.

